速算与巧算习题答案
A卷
　　1．1648；852；576；4503000；40964；39087；81480；1110000；313；15

　　2．（1）124（提示：原式=372÷（162÷54）（2）144（提示：
　　原式=132÷11×288÷24）（3）14（4）64064（提示：原
　　式=2×7×4×11×8×13；7×11×13=1001）（5）270

　　（6）23331（7）18（8）222196（提示：原式=222200-4）
　　3．解法一：（39＋6）÷5=9；（9-6）×5=15

　　解法二：39-6×（5-1）=15

　　4． 520与52

　　5．先减再乘得：（25-△）×3=25×3-△×3，与25-△×3相差：
　　25×（3-1）=50

　　6．除数是18；余数是9

　　7．18÷（4-2）=9（只）（提示：全部是鸡，则腿数正好是头数的2倍；以兔换鸡，每换进一只兔子，腿数就比头的总数的2倍要多2只。）

　　8．（120÷4） ×（180÷15）＝360

　　9．1×9+2×90＋3×（695-100＋1）＝1977（个）（提示：页　　码是几位数，就要用几个数字。）其中“5”的个数：（10＋10）×7＋100=240（个）（提示：每100页中，个位上要用10个“5”，十位上也要用10个“5”。此外，500～599，百位上还有100个“5”。）
　　10．（6889-1×9-2×90-3×900）÷4＋999=1999（页）
B卷
　　1．10、76

　　2．9999900000（提示：原式=99999×77778＋（33333×3）×22222）
　　3．原式=1＋1＋1=3
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　　6．5384

　　7．81

　　8．原式=94*157=361

　　9．解：x△10=7 3x-20=7 x=9

　　10．（1）720（2）x=7
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　　∴a＋b=9 b＋c=16 d=c＋1 b=d＋1=c＋2 可得c=7， b=9 

　　d＝8 a=1，此四位数为1978

　　12．124和12400（提示：两数之和是12524，其中一个末两位是零，
　　所以另一个数末两位为24，则其中这个数的千位和百位就是24）
　　13．（1）0（2）4（3）6（4）0

　　14．解：被除数与除数之和为：463－16－8＝439

　　∴除数是：（439-16）÷（8＋1）=47，被除数就是47×8＋
　　16=392

C卷
　　1．909

　　2．1390

　　3．1020

　　4．2425（提示：取80为基准数后移多补少可算得累计差为25）
　　5．7.5
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　　7．15437
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　　9．4578.3

　　10．1000.1

　　11．0.00036288

　　

